

МБОУ «Елантовская ООШ»

Отчет о проведении Недели безопасности дорожного движения

С 21 по 26 сентября в МБОУ «Елантовская ООШ» проводилась неделя безопасности дорожного движения, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. В рамках профилактической недели безопасности дорожного движения проходили родительские собрания, викторины по ПДД, конкурс рисунков, конкурс «Дорожные знаки», беседы по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма, внеклассные мероприятия.

Обучающимся 1 класса были вручены светоотражающие элементы. 22 сентября в гости к первоклассникам пришли ребята из отряда ЮИД «Зеленый огонек». Юидовцы рассказали стихотворения о правилах дорожного движения. Командир отряда ЮИД «Зеленый огонек» Симанова Ариадна вручила первоклассникам светоотражающие элементы.

Ребята из отряда ЮИД «Зеленый огонек» изготовили стенгазету на тему «Хочу, чтобы дорога была безопасной!». Целью выпуска стенгазеты являлось привлечение внимания учащихся школы на то, что соблюдение правил дорожного движения – это показатель культуры человека и залог его безопасности.

Руководитель кружка «Зеленый огонек» Петрунникова С.П. провела подвижные игры по правилам дорожного движения с обучающимися 4 класса. Цель занятия - прививать учащимся умения и навыки правильного поведения на улице, вызвать интерес к движению транспорта и пешеходов, к самому транспорту, уважение к труду водителей транспортных средств, к работе сотрудников ГАИ. В процессе игр у детей закреплялись и совершенствовались навыки и умения действовать в непрерывно изменяющихся условиях, наилучшим образом реагировать на неожиданную новую ситуацию.

Руководитель отряда ЮИД «Зеленый огонек» Петрунникова С.П. провела с учащимися 4 класса конкурс на тему «Дорожные знаки». Цель конкурса - воспитание у детей культуры поведения на дорогах и формирование устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

25 сентября прошел Единый день безопасности дорожного движения.

Классные руководители провели беседы «Азбука безопасности», в ходе которых закрепили знания детей о правилах безопасного поведения дома, на улице, обсудили правила при езде на велосипедах, роликовых коньках, гироскутерах, мопедах, об ответственности за нарушение ПДД, о причинах и последствиях ДТП. Ребята закрепили знания правил дорожного движения, отвечая на вопросы о дорожных знаках, правилах поведения на дороге и в общественном транспорте, а также убедились в необходимости использования световозвращающих элементов в темное время суток.

Педагоги акцентировали внимание на том, что соблюдение правил дорожного движения – это показатель культуры человека и залог его безопасности.

Учащиеся начальных классов участвовали в играх и викторинах «Дорожные знаки, о них не забудь, расскажут они, безопасен ли путь!» на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге. Была проведена квест - игра «Дорожная азбука». В этом мероприятии участники проходили станции и выполняли различные задания: отвечали на вопросы викторины о дорожных знаках, разгадывали ребусы, кроссворд, проверяли свою эрудицию отгадывая загадки, соревновались в знании частей велосипеда.

В уголке по БДД была обновлена информация для детей и родителей.

На последних уроках во всех классах проводились «Минутки безопасности». Педагоги напоминали детям о безусловном соблюдении правил дорожного движения, акцентируя внимание на погодные условия.

Классные руководители провели беседу с учащимися об использовании детьми световозвращающих элементов.



Вручение первоклассникам светоотражающих элементов



Изготовление стенгазеты по ПДД



Занятие кружка «Зеленый огонек»



Квест – игра «Дорожная азбука».
Единый день безопасности дорожного движения.



Конкурс рисунков по ПДД



Конкурс «Дорожные знаки»